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GDDKIiA-O/BY-D-3-mp/284/102/5/2013
Bydgoszcz, 17.01.2014 r.

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na: Dokumentacje geologiczno - inzynierska i hydrogeologiczng
wraz z oceng rozwiazan projektowych Koncepcji Programowej drogi ekspresowej S-
5 Nowe Marzy - Swiecie - Bydgoszcz — Cotoh zaleznych od warunkéw gruntowych z
podzialem na czeéci: Cze$¢ 1 — Nowe Marzy — Dworzysko, Cze$¢ 2 — Dworzysko -
Aleksandrowo, Czeéé¢ 3 — Aleksandrowo — Biale Blota, Czes¢ 4 — Biale Blota — Szubin,
Jaroszewo — Biskupin, Czeé¢ 5 — Szubin — Jaroszewo, Cze$¢ 6 — Biskupin — granica
wojewodztwa.

WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

I. W zwiazku ze zwrdceniem sie Wykonawcow do Zamawiajacego o wyjasnienie tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéow Zamowienia (SIWZ) w przedmiotowym postepowaniu,
dziatajac w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.), zwanej dalej Ustawg Pzp, oraz pkt. 18.5
Instrukcji dla Wykonawcoéw, Zamawiajacy przekazuje tres¢ zapytan, ktore wptynety w formie
pisemnej, wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1:
Specyfikacja SIWZ w tomie I w Rozdz. 1 w pkt. 7.2 w odnosniku 3a) Potencjat

techniczny, wymienia konieczno$¢ dysponowania odpowiednimi  urzadzeniami
technicznymi oraz okresla min. liczbe jednostek.

Pytanie: Wyjasnienia wymagajg uzyte terminy: ,wiertnica do wiercen ptytkich... wiertnica
do wiercen gtebokich”? Dodatkowo wymog podany w formularzu 3.3 dokumentacji SIWZ
w tabeli w pozycji Wyszczegdlnienie podaje konieczno$¢ okreslenia parametréw
potwierdzajgcych spetnienie wymagan. O jakie wymagania chodzi i jakiego rodzaju
parametry techniczne? Nalezy tez sprecyzowac typ (mechaniczny/piezoelektryczny) oraz
klase doktadnosci stozkéw w sondowaniach statycznych CPT/CPTU, poniewaz determinuje
to cene badania.

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy oczekuje, ze wykonawca bedzie dysponowaé wiertnicami umozliwiajgcymi
wykonanie badan do gtebokosci 6 m (wiercenia ptytkie) i powyzej 6 m (wiercenia
gtebokie).

Zamawiajacy nie okresli innych szczegoétowych parametrow sprzetu.

Pytanie 2:
Specyfikacja SWIZ w tomie I w Rozdz. 1 w pkt. 7.2 w odnosniku 3b) Potencjat kadrowy,

wymienia konieczno$¢ wskazania osob realizujacych przedmiot zamdwienia legitymujacy
sie odpowiednimi kwalifikacjami i doswiadczeniem. W tabeli (pozycja 4) wskazane jest
stanowisko Geotechnika z wymaganymi uprawnieniami do projektowania ze specjalizacjg
geotechnika lub réwnowazne.

Pytanie: Jakie kwalifikacje Zamawiajgcy uzna za roéwnowazne? Czy z uwagi na
ograniczong ilo$¢ os6b legitymujacych sie opisanymi uprawnieniami oraz koniecznoscig
przedstawienia osobnych zespotéw dla poszczegdlnych czesci przedmiotu zamdwienia
Zamawiajacy uzna, jako potwierdzenie wymaganych kwalifikacji wskazanie o0séb
zrzeszonych w Polskim Komitecie Geotechniki i posiadajacych indywidualny certyfikat
tego komitetu? Nalezy doda¢, ze uznanie tego rodzaju kwalifikacji (certyfikat PKG) za
réownowazne z posiadaniem uprawnien budowlanych ze specjalizacja geotechnika zostato
wskazane w decyzji Mazowieckiego Wojewddzkiego Inspektora nadzoru Budowlanego
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(decyzja 1777/2012 z dn. 16.11.2012) w zamierzeniu inwestycyjnym, dotyczacym
budowy II linii metra w Warszawie.

Odpowiedz 2:

Pod okresleniem "réwnowazne" Zamawiajacy dopuszcza osoby posiadajgce uprawnienia
geologiczne do wykonania projektéw i dokumentacji geologiczno-inzynierskiej kategorii
VII lub VI wydane przez ministra wtasciwego ds. srodowiska lub 06 i 07 wydane przez
Prezesa Centralnego Urzedu Geologii.

Pytanie 3:

Specyfikacja SIWZ w tomie III, rozdz. 3.3.2 punkt 2 naktada na Wykonawce obowigzek
uzyskania zgod wtascicieli i zarzagdcdw nieruchomosci na terenach planowanych prac.
Pytanie: Co w przypadku nie uzyskania takiej zgody na wykonanie planowanych badan
(np. niedostepnos¢ wiasciciela lub skomplikowany stan prawny terenu), lub uzyskania
decyzji odmownej (Zamawiajacy na tym etapie nie posiada praw do dysponowania
terenem)?

Odpowiedz? 3:

Wykonawca musi dotozy¢é wszelkich staran, aby wykonaé roboty geologiczne na
wszystkich nieruchomosciach wskazanych w projekcie robét geologicznych. W przypadku
wyczerpania wszystkich mozliwosci uzyskania zgody wejscia na nieruchomos¢
odwierty/sondowania zostang wykonane po przejeciu nieruchomosci przez Skarb Panstwa
przez Zamawiajacego. W Tabeli opracowan projektowych przewidziano ptatnosci za
wykonane  odwierty/sondowania obmiarowo, tj. za faktycznie = wykonane
odwierty/sondowania.

Pytanie 4:
Specyfikacja SIWZ w tomie III rozdz. 1.2 okresla dokumenty zgodnie, z ktéorymi nalezy

wykona¢ zamawiane opracowania projektowe, gdzie wymienia sie miedzy innymi
Wytyczne: ,Instrukcje badan podioza gruntowego budowli drogowych i mostowych”
GDDP z 1998 oraz Rozp. MTBIGM z dn. 25.04.2012r. (Dz.U. z 2012, poz. 463).

Pytanie: ktéory z dokumentéow w/w jest wedtug Zamawiajagcego dokumentem
nadrzednym? Pytanie to wynika z faktu, ze w Rozp. MTBIGM (Dz.U. z 2012, poz. 463).
znajdujg sie odniesienia do aktualnych Polskich Norm (PN-EN) zharmonizowanych z
Eurokodem 7. Natomiast niektore zapisy podane w ,Instrukcji ...” GDDP z 1998r. sq
nieaktualne lub sprzeczne z zapisami podanymi w normach PN-EN. Powoduje to niekiedy
wzajemne wykluczanie sie podanych dokumentéw odniesienia opisanych w SIWZ.
Odpowiedz 4:

Prawidtowe rozpoznanie podioza gruntowego powinno by¢ oparte o obowigzujgce
aktualne normy, rozporzadzenia oraz instrukcje badan podioza gruntowego budowli
drogowo mostowych.

II. Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze wszystkie pozostate zapisy SIWZ, w tym
wyznaczone terminy i miejsce skfadania i otwarcia ofert pozostajg bez zmian.




